Tűrések és illesztések 5
1. Értelmezze a következő jeleket és értékeket a 150 m 7 méret esetén!

   A tűréstáblázatban a 140 – 160 mérettartományban a  következő adatok találhatók :  + 55 és +15.

   Nevezze és adja meg annak a mérettartománynak a határértékeit, amelyen belül     

   munkadarab „megfelelő” méretű!

2. Értelmezze a következő jeleket és értékeket a 125 f 7 méret esetén!

    A tűréstáblázatban a 120 – 140 mérettartományban a  következő adatok találhatók :  - 43 és – 83.

    Nevezze és adja meg annak a mérettartománynak a határértékeit, amelyen belül  a  

    munkadarab „megfelelő” méretű!

3. Az 
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méretű furathoz szorosan szeretnénk illeszteni egy 30 mm névleges átmérőjű  tengelyt. Ehhez 3 különböző tűréssel készült alkatrész áll rendelkezésünkre. Válassza ki az alább felsorolt tengelyméretek közül az erre megfelelőt és határozza meg az illesztés jellemzőit, ha a tűrések a következők:







Furat:



Tengelyek:


[image: image2.wmf]021

0

0

7

30

,

+

H

f





[image: image3.wmf]048

,

0

035

,

0

6

30

+

+

s

f




[image: image4.wmf]021

,

0

008

,

0

6

30

+

+

m

f




[image: image5.wmf]020

,

0

033

,

0

6

30

-

-

f

f


KF= AHC - FHL=

NF = FHC - AHL=

MF = MC – ML =
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